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Interrogazione N.   2020/01131   

 

 

 
Interrogazione 

 

Gruppo consiliare Sinistra Progetto Comune 

 

Soggetti proponenti: Dmitrij Palagi, Antonella Bundu 

 

Oggetto: Firenze Fiera: PD contro PD, un nuovo film di Robert Benton? 

 

Il sottoscritto Consigliere comunale, la sottoscritta Consigliera comunale, 

 

Ricordate:  

 La risposta del 13 gennaio 2020 all’interrogazione 2019/01097, avente per oggetto Firenze Fiera, 

Pitti Immagine e BolognaFiere in un unico polo?, dello scrivente gruppo consiliare; 

 La risposta, ricevuta durante il Consiglio comunale del 7 settembre 2020, all’interrogazione 

2020/00189, avente per oggetto Immagini sfuocate sulla fusione Pitti Immagine e Firenze Fiera, 

dello scrivente gruppo consiliare; 

 La risposta del 25 settembre 2020 all’interrogazione 2020/00678, avente per oggetto In merito alla 

procedura di privatizzazione di Firenze Fiera SpA, del gruppo consiliare Lega Salvini Firenze; 

 

Ascoltati, durante la seduta della Commissione Controllo Enti Partecipati del 27 ottobre 2020: 

 Il Presidente di Firenze Fiera, ignaro della dismissione dall’azienda votata in Città Metropolitana, su 

proposta del Sindaco, che è anche Sindaco del Comune di Firenze; 

 Il gruppo consiliare del Partito Democratico affermare che non ci sarebbe una dismissione in corso 

da parte dei soci pubblici o della Città Metropolitana rispetto a Firenze Fiera; 

 

Ricordata la disponibilità della Giunta a riferire in Consiglio comunale in relazione alla situazione all’interno 

di Firenze Fiera e alle intenzioni della nostra Amministrazione; 

 

INTERROGANO IL SINDACO E L’AMMINISTRAZIONE PER SAPERE 

 

Se siano informati di quali sono le intenzioni degli enti pubblici in relazione a Firenze Fiera e, se sì, quali 

esse siano; 

 

Se siano ancora disponibili a riferire in Consiglio comunale della situazione di Firenze Fiera e, se sì, in che 

tempi ritengano opportuno farlo. 

 

Il Consigliere comunale, 

Dmitrij Palagi 

 

La Consigliera comunale, 

Antonella Bundu 
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